



16 мая 2018 года в Новочеркасском онкологическом диспансере клирик храма святых равноапостольных царей Константина и Елены [протоиерей Георгий Борцов](#) открыл выставку посвященную празднику Вознесения Господня.

Данная духовно-просветительская выставка стала одним из очередных мероприятий, проводимых в рамках проекта «Свет Христов просвещает всех!» грантового всероссийского конкурса «Доброволец – 2018» («Православная инициатива»).

Накануне выставки сестра милосердия Татьяна Титилина и помощник настоятеля по церковной благотворительности и социальному служению Константино - Еленинского храма Наталья Старцева посетили пациентов диспансера, чтобы каждому рассказать о предстоящем событии и пригласить принять в нем участие.

В онкологическом диспансере на протяжении нескольких лет располагается молитвенная комната, в ее стенах и состоялась выставка. Вниманию собравшихся были представлены красочные и информационно содержательные стенды, темой которых стал праздник Вознесения Господня.

Обращаясь к присутствующим на мероприятии пациентам и сотрудникам медицинского учреждения, протоиерей Георгий Борцов рассказал о духовном смысле праздника и его истории. Кроме того, священник отметил, что: «Вознесение – последний евангельский факт земной жизни Христа. Господь покидает учеников. Его последние слова: «Я с вами во все дни до скончания века» (Мф. 28:20). Веками эти слова согревают души и придают силы всем людям, страдающим от земных невзгод».

Всем участникам мероприятия были розданы листовки с информацией о празднике Вознесения Господня, тем же пациентам, которые по состоянию здоровья не смогли прийти в молитвенную комнату, их принесли в палату.

